Paccrosinue OoT TOYKH 10 NPAMOH

[lycTts nanwl npsimast Ax + By+ C =0 u Touka M(xy, yo). Paccrosinue d ot

ATOM TOYKH JI0 JAHHOW MPSMOU MOKHO HaWTH 1O popMmyIie:

‘Axo + By, + C‘
d= . (1.18)
VA® + B?

s moeo, umobwl Hatimu paccmosiHue om MouKU 00 NPAMOU HYIHCHO NOOCMABUMb

8 J1egyl0 yacmes 00ue20 YpAaeHeHUus NPSAMOU KOOPOUHAMbI MOUKU, U MOOYIb
NOJYYEHHO20 YUCAA pa30eumv HA K8AOPAMHbIU KOPEeHb U3 CYMMbl K8AOpamos
KO3Ghhuyuenmos npu mexywux KoopouHamax.

IIpumep 8. Haiinem paccrosnue d ot Ttouku M(1;2) no npsmoit

3x+4y+2=0.

Pemenue. [loncraBus B (1.18) cooTBeTCTBYIOIMINE YUCTA, TTIOTYYUM
g \3-1+4-2+2\ :E_
V3% +42 5

Ipumep 9. Haiitu paccrosinue d ot Touku M(2; -1) no npsimoit y = 2x + 3.

Pemennie. CHauana mepediieM K 0OIIeMy YpPaBHEHHUIO  MPSMOI:

2x —y+3=0. Teneps Bocrionszyemcs dhopmyioi (1.18). [Momyaum

d:\2.2+(—1).(—1)+3\: 8

J22 1 (=1)? V5




